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Příloha 2  

Informovaný souhlas 

Já, ________________________, souhlasím s tím, aby se můj syn /má dcera 

__________________, naroz. _______________ v _____________________ účastnila/a 

výzkumu diplomové práce Terezy Binderové. Pro potřeby této práce uvádím, že mé dítě jsem 

v České republice žije __________________________.   

 

Byl/a jsem poučen/a o průběhu výzkumu, anonymizaci dat, cíli práce. Případné doplňující 

otázky mi byly zodpovězeny.  

 

Datum: 

Podpis:  

   



Příloha 3 

Úlohy na podmiňovací způsob 

1.  Doplň do následujících vět tvar slovesa BÝT tak, aby vznikl podmiňovací způsob. Je 

to možné ve všech větách?  
 

•  Mohl ________ mi prosím pomoct s domácím úkolem? 
•  Co ________ pro vás neudělali! 
•  Včera _________ se byli podívat do té nové hospody. Je to tam docela pěkné. 
•  Chtěl _______ se někdy podívat do Irska. 
•  Neměli ________ zájem o náš zázračný vysavač? Je opravdu úžasný! 
•  _______ jistý, že to tak opravdu bylo? 
•  Nechtěl ________  být alespoň chvíli ticho? 
•  Ty _______ to neudělal. 
•  Já _______ chtěla být baletka. 
•  Světlana ______ ráda připravila večeři. 
•  Kdy ________ mohl přijít? Máš čas už zítra? 
•  Rádi  __________vás navštívili, dlouho jsme vás neviděli. 
•  Přečetl _____________ mi děda pohádku? 

 
2.  Spoj smysluplně dvě části a vytvoř z nich minimálně 3 souvětí.  

 
JÁ – BÝT MLADŠÍ  VY – MUSET ČEKAT  TY – PŘINÉST MÍČ  ŽÁCI ­ NAPSAT SI 

DO SEŠITU 
UČITEL – NAPSAT NA 
TABULI 

HODINY – SE 
NEROZBÍT  

JÁ – PŘIJÍT VČAS   ZAČÍT SE SPORTEM 

MY – HRÁT FOTBAL  ČOKOLÁDA – BÝT 

LEVNĚJŠÍ 
VY – VĚDĚT, ŽE 

BUDE ZVONIT  
 

 
 

 

 

   

https://www.mojecestina.cz/article/2009031803-test-tvary-slovesa-byt
https://www.mojecestina.cz/article/2009031803-test-tvary-slovesa-byt
https://www.mojecestina.cz/article/2009031803-test-tvary-slovesa-byt
https://www.mojecestina.cz/article/2009031803-test-tvary-slovesa-byt
https://www.mojecestina.cz/article/2009031803-test-tvary-slovesa-byt
https://www.mojecestina.cz/article/2009031803-test-tvary-slovesa-byt
https://www.mojecestina.cz/article/2009031803-test-tvary-slovesa-byt


Příloha 4 

Terénní deník 

Předvýzkum 1 

Termín: 16. 5. 2023 

Doba vyplňování Žp1: 28 minut a 34 sekund 

Poznámky: V průběhu vyplňování pracovního listu Žp1 nepoložil žádné otázky, při 

odevzdávání poznamenal, že „to má asi špatně, protože to ve škole nedělali.“ 

Při kontrole PL se ukázalo, že Žp1 nepochopil, co je zadáno v 1. úloze. Dále vyšlo najevo, že 

3. úloha je v této formě neřešitelná.   

 

Předvýzkum 2 

Termín: 25. 5. 2023 

Doba vyplňování Žp2: 34 minut a 16 sekund 

Poznámky: V průběhu vyplňování pracovního listu Žp2 nepoložil žádné otázky. 

Cvičení byla vyplněna dle zadání.  

 

Výzkum  

Termín: 2. 2. 2023 

Doba vyplňování: 36 až 44 minut 

Poznámky: Celkem 5 respondentů se zeptalo na význam slova „ponocovat“, 2 na význam 

slova „kritizovat“.  

Celkem 3 respondentům bylo třeba vysvětlit, co je úkolem v 2. úloze.  

 

 

   



Příloha 5  

Ž1 

U1 

    T1  T2  O  Z2 
Ž1_U1_V1  Kdybych vice spal byl bych odpočatý  1  1  0  1 
Ž1_U1_V2  Kdybych vice jil byl bych Tlustý  0  1  0  1 

Ž1_U1_V3  Kdybych Vice četl Mluvil bych Dobře česky.  1  1  0  1 
Ž1_U1_V4  Kdybych Meně Pracoval Mel bych dobrov nalady  1  0  0  1 

Ž1_U1_V5  Kdybych Mene Kritizoval Mel bych kamarády  1  0  0  1 

Ž1_U1_V6  Kdybych Vice Trenoval byl bych Dobrý sportovec.  1  1  0  1 

Ž1_U1_V7  Kdybych Méně Ponocoval bych dřive vstával.  1  1  0  1 

Ž1_U1_V8  Kdybych vice šetřil byl bych Bohatý.  1  1  0  1 

Ž1_U1_V9  Kdybych méně Nadával býl bych slušný.  1  0  1  1 

   

U2 

    T1  T2  O  Z2 
Ž1_U2_V1  Kdybych Mel narozeniny Koupili bychmu Čokoladu.  0  0  0  1 

Ž1_U2_V2  Kdybych Daval pozor tak bych slušel učitele.  1  1  0  0 

Ž1_U2_V3  Kdybych šel rychle tak bych Přešel včas Do školy  1  0  1  0 
Ž1_U2_V4  Kdybych mnel Problémy se Zaludkem tak bych 

neobjednat se k lékaří. 
0  0  0  0 

Ž1_U2_V5  Kdybych vzpomenout si tak bych nerozbil sluchátka.   0  1  1  1 

 

U3 

    T1  T2  T3 
Ž1_U3_V1  Kdybych šla dřiv z plavání tak bych vztíhla na autobus.   1  0  0, 5 

Ž1_U3_V2  Kdyby nebul zavisli na alkoholu tak by byl zdraví.  0  1  0, 5 

Ž1_U3_V3  Kdyby Mopsi oni buli heki tak bu každi jich koupil.   0  0  0 

Ž1_U3_V4  Kdybu Mamika nekoupila dceři pastelku tak bu jeji pastely 
ne vykresleni by.  

0  0  0 

Ž1_U3_V5  Kdybu z nim tatinek néhodil tak bu nebul zabyvatelem a 

lvů.  
0  0  0 

 

 



 

 Ž2 

U1 

    T1  T2  O  Z2 
Ž2_U1_V1  Kdybych více spál tak bych dřívě vstaval.  0  0  0  1 

Ž2_U1_V2  Kdybych více jedl tak bych byl tlustý.  1  1  1  1 

Ž2_U1_V3  kdybych více četl tak bych mluvíl dobře česky.   1  0  1  1 

Ž2_U1_V4  Kdybych méně pracovál tak bych byl odpočaty.  0  1  0  1 

Ž2_U1_V5  Kdybych méně krytyzovat tak bych měl více 

kamaradu. 
0  1  0  1 

Ž2_U1_V6  Kdybych více trénoval tak bych byl dobrý sportovec.   1  1  1  1 

Ž2_U1_V7  Kdybych meně ponocoval tak bych měl dobrou 

náladu. 
1  1  0  1 

Ž2_U1_V8  kdybych více šetříl tak bych byl bohatý.  0  1  1  1 

Ž2_U1_V9  kdybych méně nadával tak bych byl slušny.  1  1  0  1 

 

  

U2 

    T1  T2  O  Z2 
Ž2_U2_V1  Kdybych autobus nepříjel pozdě tak bych příšel v čas do 

školy.  
1  1  0  1 

Ž2_U2_V2  Kdybych si nekoupil čokoladu tak bych neměl problém 

s žaludem.  
1 
 

1  0  0 

Ž2_U2_V3  Kdybych nedaval pozor tak bych si rozbíl sluchátka.   1  0  0  1 

Ž2_U2_V4  Kdybych se ztišil tak bych slyšel učitele.   1  1  1  1 

Ž2_U2_V5   Kdybych měl narozeniny tak bych rychle jedl.   1  1  1  1 
 

U3 

    T1  T2 
Ž2_U3_V1  Kdybych šla rychlejí tak bych stihla na autobus.  1  1 

Ž2_U3_V2  Kdybych nepila alkohol tak bych nebil zavísly.  1  0 

Ž2_U3_V3  Kdybych mopsi nebyly tak popularní tak bych lídi jích 

prodavali legalně.  
0  0 



Ž2_U3_V4  Kdyby si koupila pastely tak bych nelhal doma že to jsou 

moje pastelky.  
1  1 

Ž2_U3_V5  Kdybych Petr nechodil do ZOO tak bych nejezdil po světě.   0  1 

 

Ž3 

U1 

 

    T1  T2  O  Z2 
Ž3_U1_V1  KDYBYCH VÍCE SPAL BYL BYCH ODPOČATY.  1  1  0  1 

Ž3_U1_V2  KDYBYCH VÍCE JEDL TAK BYCH BYL 

TLUSTY. 
1  1  0  1 

Ž3_U1_V3  KDYBYCH VÍCE ČETL MLUVIL BYCH DOBŘE 

ČESKY. 
1  1  1  1 

Ž3_U1_V4  KDYBYCH MÉNĚ PRACOVAL MEL BYC 

DOBROU NALADU. 
1  0  0  1 

Ž3_U1_V5  KDYBYCH MENĚ KRYTYZOVAL MEL BYC 

VÍCE KAMARADU. 
1  0  0  1 

Ž3_U1_V6  KDYBYCH VÍCE TRENOVAL BYL BYCH 

DOBRY SPORTOVEC. 
1  1  0  1 

Ž3_U1_V7  KDYBYCH MENĚ PONOCOVALTAK BYC 

DRÍVE VSTAVAL. 
1  0  0  1 

Ž3_U1_V8  KDYBYCH VÍCE ŠETRÍL TAK BYCH BYL 

BOHATY. 
1  1  0  1 

Ž3_U1_V9  KDYBYCH MENĚ NADAVAL TAK BYCH BYL 

SLUŠNY. 
1  1  0  1 

 

U2 

    T1  T2  O  Z2 
Ž3_U2_V1   KDYBY RYCHLE JEDL, DRÍVE BYCH TO SNĚDL.  1  1  1  0 

Ž3_U2_V2  KDYBY SLYŠEL UČITELE, MĚL BYCH VŠECHNO 

DOBRÉ.  
1  1  1  0 

Ž3_U2_V3  KDYBY JSEM SE OBĚDNAL K LEKARÍ, BYL BYCH 

ZDRAVY. 
0  1  0  0 

Ž3_U2_V4  KDYBY MEL NAROZENÍNY, DOSTAL BYCH 
DAREK.  

0  1  0  0 



Ž3_U2_V5  KDYBY PŘÍŠEL VČAS DO ŠKOLY, SŤIL BYCH 

DIKTAT. 
1  1  0  0 

 

 

U3 

    T1  T2 
Ž3_U3_V1   KDYBYCH SEM PŘÍŠEL DRÍV SŤIHL BYCH 

AUTOBUS ČÍSLO 225.  
0  1 

Ž3_U3_V2   KDYBY SI ALKOHOLICI UVEDOMILI ŽE JSOU 

ŽAVISLÍ PŘESTALY BYCH. 
1  0 

Ž3_U3_V3  KDYBY MOPSI NEBYLY TAK ROZTOMILI TAK 
BYCH JICH NEROZMNOŽOVALY. 

1  0 

Ž3_U3_V4   KDY BY DCERA NEPUJČILA PASTE  LKY 

KAMARADKAM NEBYLY BY VYKRESLENE. 
0  1 

Ž3_U3_V5  KDYBY PETR NECHODIL DO ZOO NEBYL BY VEDEC  1  1 

 

Ž4 

U1 

    T1  T2  O  Z2 
Ž4_U1_V1  Kdybych více spala, tak bych byla otpočata  1  1  0  1 

Ž4_U1_V2  Kdybych víc jedla, tak bych byla tlusta  1  1  0  1 

Ž4_U1_V3  Kdybych víc četla Mluvila bych dobře česky  1  1  1  1 

Ž4_U1_V4  Kdybych mené pracovat tak bych mnela dobru naladu  0  0  0  1 

Ž4_U1_V5  Kdy bych mené kritizovala, byla by slušny.  0  0  0  1 

Ž4_U1_V6  Kdy bych mené trénovala, byla by sportivna  0  1  0  0 

Ž4_U1_V7  Kdy bych mené ponocovala, tak bych mala dřive 

vstavat. 
0  0  0  0 

Ž4_U1_V8  Kdy bych více šetřila, Byla By Bohatá  0  1  1  1 

Ž4_U1_V9  kdy bych mené  nadavala, tak Bych mala by 

kamaradu. 
0  0  0  1 

 

U2 

    T1  T2  O  Z2 



Ž4_U2_V1   kdybych Mnela problémy se Žaludkem objednala bych 

se k lekari 
0  1  0  1 

Ž4_U2_V2   Kdy bych rozbila sluchátka slyšala bych učitel  0  0  0  1 

Ž4_U2_V3  Kdy bych Koupila čokoladu, Rychle bych ji snedla  0  1  0  1 

Ž4_U2_V4  Kdy bych nadavala pozor, tak bych se ztišila  0  1  0  1 

Ž4_U2_V5  Kdy bych Mnela narozeniny, koupila byhc jsi čokoladu.  0  0  0  1 
 

U3 

 

    T1  T2 
Ž4_U3_V1   kdybych rídič ne spletl, stihla bych na plavání.  0  1 

Ž4_U3_V2  kdyby piti alkoholu ne bylo tolerovano ne byli by lide 
zavisli. 

0  0 

Ž4_U3_V3  kdybych mopsi ne mněly velki oči, ne byli by populární.  0  0 

Ž4_U3_V4  kdybych dcera nepůjčila pastelky ne mnela by je vykreslené.  0  0 

Ž4_U3_V5  kdyby Petr v detstve ne hodil do zoo ne zabyvav ze genetou 
lvů. 

0  0 

 

 

Ž5 

U1 

    T1  T2  O  Z2 
Ž5_U1_V1  Kdybych více spál tak bych Dřive vslaval.  0  0  0  1 

Ž5_U1_V2  Kdybych více jedl tak bych byl tlustý  1  1  1  1 

Ž5_U1_V3  Kdybych více četl tak bych mluvil dobře Česky.  1  1  1  1 

Ž5_U1_V4  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž5_U1_V5  Kdybych méně KRiTiZOVAL měl Bych 

DoBrou nálaDu. 
1  1  1  1 

Ž5_U1_V6  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž5_U1_V7  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž5_U1_V8  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž5_U1_V9  Kdybych méně NADÁVAL měl bych kamarady.  1  1  0  1 

 



U2 

 

    T1  T2  O  Z2 
Ž5_U2_V1  Kdybych měl Problémy se žaLuDKem OBjeDnal ByCH 

se k LéKAŘI.  
1  1  0  1 

Ž5_U2_V2  KdyBycCH NeDÁVAL pozor tA ByCH slyšel učitele.  1  1  1  1 

Ž5_U2_V3  KDybych VZpomenuL si tAK ByCH KouPiL 
čoKoLADu. 

1  1  0  1 

Ž5_U2_V4  KDY ByCH ZtiŠiL Se tAK ByCH RyCHLe jeDL.   0  1  1  1 

Ž5_U2_V5  KDY ByCH měL narozeniny tAKy B ROZBIL 

SLuCHATKA.  
0  0  0  1 

 

U3 

 

    T1  T2 
Ž5_U3_V1  KDyByCH ŘiDiČ ne spletL se tAK ByCH VStihLA Na 

PLAVÁnÍ  
0  0 

Ž5_U3_V2  KDyBy ALKoHOLi ne byLO toLeroVAné tAK By LiDé 

nebyly ZÁViSLÍ 
0  1 

Ž5_U3_V3  NA  NA  NA 

Ž5_U3_V4  KDyBy DCeRA ne dAVALA PASteLKy KAmáradkam K 

by je jí PASteLKy nebyLy VyKreSLené. 
0  1 

Ž5_U3_V5  NA  NA  NA 

 

Ž6 

U1 

    T1  T2  O  Z2 
Ž6_U1_V1  Kdybych vic spala tak bych dřive vstavala.  1  1  0  1 

Ž6_U1_V2  Kdybych vic jedla tak bych byla tlustý.  1  0  0  1 

Ž6_U1_V3  Kdybych vic četla tak bych mluvila dobře  1  1  0  0 

Ž6_U1_V4  Kdybych méně pracovala tak bych byla 

odpočitý. 
1  0  0  1 

Ž6_U1_V5  Kdybych méně kritizovala tak bych byla slušni  1  0  0  1 

Ž6_U1_V6  Kdybych vice se trénovala tak bych  1  0  0  0 

Ž6_U1_V7  NA  NA  NA  NA  NA 



Ž6_U1_V8  Kdybych vice šetřila byla bych bohata  1  1  0  1 

Ž6_U1_V9  Kdybych méně nadavala tak bych vic kamarady  1  0  0  1 

 

U2 

 

 

    T1  T2  O  Z2 
Ž6_U2_V1  Kdyby mněla problémy se želudkem tak bych se 

objednala k doktoru 
0 
 

1  0  0 

Ž6_U2_V2  Kdyby ztišil se tak bych slyšel učitele.  1  1  1  1 

Ž6_U2_V3  Kdyby ne davala pozor tak bych rozbila sluchátka.   0  1  0  1 

Ž6_U2_V4  Kdyby mněla narozeniny tak bych si koupila čokoládu.   0  1  1  1 

Ž6_U2_V5  Kdybych vzpomenul ze musim it k kamaradu tak bych 
richle jedla. 

1  1  0  1 

 

U3  

    T1  T2 
Ž6_U3_V1  Kdybych jsem šla trošku richle tak bych stihla na­autobus.  0  1 

Ž6_U3_V2  Kdybych lidi nebyly zavísli alkoholem tak by byly zdravě.  0  1 
Ž6_U3_V3  NA  NA  NA 

Ž6_U3_V4  NA  NA  NA 
Ž6_U3_V5  NA  NA  NA 

 

 

Ž7 

U1 

    T1  T2  O  Z2 
Ž7_U1_V1  Kdybych VÍCE spal, byl byh vice odpočaty.  1  0  0  1 

Ž7_U1_V2  Kdybych VÍCE jel byl byh tlustý.  0  0  0  1 

Ž7_U1_V3  Kdybych VÍCE četl tAK bych mluvily dobře 

česky. 
1  0  1  1 

Ž7_U1_V4  Kdybychom ménE pracovaly tak bych měl 

dobri náladu. 
1  1  0  1 



Ž7_U1_V5  Kdybych mÉnĚ kRitiZOVAt mĚl bych 

kamARAdu.  
0  1  0  1 

Ž7_U1_V6  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž7_U1_V7  NA  NA  NA  NA  NA 
Ž7_U1_V8  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž7_U1_V19  NA  NA  NA  NA  NA 

 

U2 

    T1  T2  O  Z2 
Ž7_U2_V1  Kdyby Autobus nEPŘijel pozdě, PŘiŠEl bych VČAS do 

školy. 
1  1  1  1 

Ž7_U2_V2  Kdyby mĚl pROblÉmy SE ŽAludkEm, objEdnal byh SE 

K LEKÁŘi.  
1  0  0  1 

Ž7_U2_V3  Kdybyh nEdAVAl poZAR tAK byh ROZbil sluhÁtkA.  0  0  0  1 

Ž7_U2_V4  Kdybych mĚl naROZEniny, koupil byh čokolÁdu.  1  0  1  1 

Ž7_U2_V5  Kdybyh ztiŠil SE tAk byh slyšEl  učitEl.   0  0  0  1 
 

U3  

    T1  T2 
Ž7_U3_V1  Kdybych VStihla nA Autobus tAK byh vstihlA nA plAvÁní.  0  0 

Ž7_U3_V2  Kdyby pití Alkoholu nE bylo tolEROVAné, lidE by nEbyli 

ZAVislí.  
0  1 

Ž7_U3_V3  Kdyby mopsi nEdily vElmi oblíbenou RASou pSA tAK byh 

v intERnEtu nEdilo lidÉ ktEŘÍ nA jich oblíbEnosti 

zbohAtnout. 

0  0 

Ž7_U3_V4  NA  NA  NA 

Ž7_U3_V5  Kdyby Petr ne chodíval každou neděli s rodiči v zoo tak byh 
ne jezdil po celem světě.  

0  0 

 

Ž8 

U1 

    T1  T2  O  Z2 
Ž8_U1_V1  KDYBYCH VÍC SPAL TAK BYCH DŘÍVE 

VSTAVAL. 
1  1  0  1 

Ž8_U1_V2  KDYBYCH VÍC JEDL TAK BYCH BYL TLUSTÝ.  1  1  1  1 



Ž8_U1_V3  KDYBYCH VÍC ČETL TAK BYCH MLUVIL 

DOBŘE ČESKY. 
1  1  1  1 

Ž8_U1_V4  KDYBYCH MÉNĚ PRACOVAL TAK BYCH BYL 

ODPOČATY 
1  1  0  1 

Ž8_U1_V5  KDYBYCH MENĚ KRITIZOVAL TA BYCH 

MNĚL VIC KAMARADU. 
1  0  0  1 

Ž8_U1_V6  KDYBYCH VÍC TRENOVAL TA BYCH BYL 

DOBRY SPORTOVEC 
1  1  0  1 

Ž8_U1_V7  KDYBYCH MENĚ PONOCOVAL TAK BYCH 

MNEL DOBROU NALADU.  
1  0  0  1 

Ž8_U1_V8  KDYBYCH VÍC ŠETŘIL TAK BYCH BYL 

BOHATY 
1  1  0  1 

Ž8_U1_V9  KDYBYCH MENĚ NADAVAL TAK BYCH BYL 

SLUŠNY. 
1  1  0  1 

 

U2 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž8_U2_V1  KDYBYCH SE STIŠIL TAK BYCH SLÝŠEL 

UČITELE. 
1  1  1  0  1 

Ž8_U2_V2  KDYBY AUTOBUS NEPŘIJEL POZDĚ TAK 

BYCH PŘIŠEL VČAS DO ŠKOLI. 
1  1  1  0  1 

Ž8_U2_V3  KDYBYCH SE OBJEDNAL K LEKAŘI TAK 

BYCH NEMNEL PROBLEMY S ŽALUDKEM.  
1  0  0, 

5 
0  0 

Ž8_U2_V4  KDYBYCH NEDAVAL POZOR TAK BYCH SI 
ROZBYL SLUCHÁTKA. 

1  1  1  0  1 

Ž8_U2_V5  KDYBYCH SI VZPOMNEL ŽE MAM 

NAROZENINY TAK BYCH SI KOUPIL 
ČOKOLADU.  

0  1  0, 
5 

0  1 

 

U3 

 

    T1  T2  T3 
Ž8_U3_V1  NA  NA  NA  NA 

Ž8_U3_V2  KDYBYCH NEMNEL ALKOHOLISMUS TAK BYCH 
NEBYL ZAVISLÝ 

0  1  0, 
5 

Ž8_U3_V3  KDYBY MOPSI NEBYLI POPULÁRNÍ TAK BY JE 

NIKDO NEKUPOVAL 
1  1  1 



Ž8_U3_V4  KDYBY ONA NEKOUPILA PASTELK TAK BY DCERA 
NEBYLA NAŠTVANÁ 

1  1  1 

Ž8_U3_V5  NA  NA  NA  NA 

 

Ž9 

U1 

 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž9_U1_V1  KDYBYCH VÍCE SPAL BYL BYCH VÍCE 

ODPOČATI. 
1  1  1  0  1 

Ž9_U1_V2  KDYBYCH MENĚ JEDL NEBYL BYCH TLUSTÝ.  1  1  1  0  0 

Ž9_U1_V3  KDYBYCH VICE ČETLMLUVIL BYCH 

DOBŘEČESKY. 
1  1  1  0  1 

Ž9_U1_V4  KDYBYCH MENE PRACOVAL MEL BYCH 
DOBROU NALADU.  

1  0  0, 
5 

0  1 

Ž9_U1_V5  KDYBYCH MENE KRITIZOVAL BYL BYCH 
SLUŠNÝ 

1  1  1  0  1 

Ž9_U1_V6  KDYBY VICE TRENOVAL TAK BY BYL 
DOBRÝ SPORTOVEC. 

1  1  1  0  1 

Ž9_U1_V7  KDYBYCH MENE PONOCOVAL TAK BYCH 
DŘÍVE STAVAL. 

1  1  1  0  1 

Ž9_U1_V8  KDYBYCH VÍCE ŠETŘIL BYBYCH BOHATÝ.   1  0  0, 
5 

1  1 

Ž9_U1_V9  KDYBYCH MENE NADAVAL MEL BYCH 
KAMARÁDY. 

1  0  0, 
5 

0  1 

 

U2 

 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž9_U2_V1  KDYBYCH SE OBJEDNAL LEKAŘI NEMEL 

BYCH PROBLEM SE ŽALUTKEM. 
1  0  0, 

5 
0  0 

Ž9_U2_V2  KDYBYCH NEMEL ROZBITI SLUCHATKA 
MOHL BYCH HRAT S KLUKAMA. 

0  1  0, 
5 

0  0 

Ž9_U2_V3  KDYBYCH SE ZTIŠIL TAK BY NA ME MAMA 

NENADAVALA.  
1  1  1  1  0 



Ž9_U2_V4  KDYBYCH PŘIŠEL VČAS DOŠKOLY TAK BY 

MY NENADAVALA UČITELKA. 
1  1  1  0  0 

Ž9_U2_V5  KDYBYCH NEKOUPIL ČOKOLADU TAK 
BYCH NEMEL KAMOŠE. 

1  0  0, 
5 

0  0 

 

U3 

 

    T1  T2  T3 
Ž9_U3_V1  KDYBYCH SE RODIČ NESPLETL TAK BYCH STIHLA 

AUTOBUS. 
0 
 

1  0, 
5 

Ž9_U3_V2  KDY BY NEBYL ALKOHOL TAK BY NEBYLY 
ZAVISLI 

0  1  0, 
5 

Ž9_U3_V3  KDYBY NEXISTOVALI MOPSI TAK BY NEBYL 
ROSTOMILI PES 

1  1  1 

Ž9_U3_V4  KDYBY DCERA NEPUJČILA PASTELKY TAK BY 

NEBYLY VYKRESLENÉ 
1  1  1 

Ž9_U3_V5  KDYBY TATINEK NEUKAZOVAL SVIMU DITĚTI 

ŠELMY TAK BY NEBYL GENETIKOU LVŮ. 
1  1  1 

 

Ž10 

U1 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž10_U1_V1  Kdybych více spál, měl bych dobrou náladu.  0  1  0, 

5 
1  1 

Ž10_U1_V2  Kdybych více jedl, byl bych tlustý.  1  1  1  1  1 

Ž10_U1_V3  Kdybych víc četl, mluvil bych dobře český.  1  1  1  0  1 

Ž10_U1_V4  Kdybych méně pracovál, býl bych odpočaty.   0  0  0  0  1 

Ž10_U1_V5  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž10_U1_V6  Kdybych více trénoval, býl bych dobrý 

sportovec. 
1  0  0, 

5 
1  1 

Ž10_U1_V7  NA  NA  NA  NA  NA  NA 
Ž10_U1_V8  Kdybych více šetřil, býl bych bohatý.  1  0  0, 

5 
1  1 

Ž10_U1_V9  Kdybych méně nadával, byl bych slušný.  1  1  1  1  1 
 

U2 



 

 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž10_U2_V1  Kdybych měl problémy s žaludkem, objednal 

bych se k doktorovi. 
1  1  1  1  0 

Ž10_U2_V2  Kdybychom se ztišili, slyšely bychom učitele.   1  1  1  1  1 

Ž10_U2_V3  Kdybych si koupil čokoládu, rychle bych jí  1  1  1  1  0 

Ž10_U2_V4  Kdybych si nevzpomenul, neměl bych 

narozeniny.  
1  1  1  1  0 

Ž10_U2_V5  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

 

 

U3 

    T1  T2  T3 
Ž10_U3_V1  Kdyby si to uměla vysvětlit, tak by řidič nespletl.  1  1  1 

Ž10_U3_V2  Kdyby nebyli lidé, tak by nebyl alkohol  1  1  1 

Ž10_U3_V3  Kdyby mopsi vypadali trošku hůř, tak by je lidé ne 

rozmnožovali nelegálně. 
1  0  0, 

5 

Ž10_U3_V4  Kdyby dceři nekoupila pastelky, tak by ona nebyla naštvaná.  1  1  1 

Ž10_U3_V5  Kdyby Petrovi tatinek neukazoval kočkovité šelmy, tak by 

ne přednášil o nich v univerzitě 
1  0  0, 

5 

 

Ž11 

U1 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž11_U1_V1  Kdybych vice spal DŘIVe vstaval  1  1  1  0  1 

Ž11_U1_V2  KdyBych vice jedL Bych Byl TLUSTY.  1  1  1  0  1 

Ž11_U1_V3  KdyBych ViCe četl bych uměl MLUViT 

DOBŘE česky. 
1  1  1  0  1 

Ž11_U1_V4  Kdychych meně PRacovaL měl Bych 

DOBROU NáLaDu.  
0  1  0, 

5 
0  1 

Ž11_U1_V5  KdyBych meně KRiTizoval bych měL 

kamaRáDy. 
1  1  1  0  1 



Ž11_U1_V6  Kdybych vice trenoval BYch byl DOBRÝ 

SPORTOVEC 
1  1  1  0  1 

Ž11_U1_V7  NA  NA  NA  NA  NA  NA 
Ž11_U1_V8  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž11_U1_V9  KdyBych neně nadaval Bych Byl SLušný.  1  1  1  0  1 
 

U2 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž11_U2_V1  Kdyby se OBJednaL K LéKaŘi tak bych neměL 

PRobleMY se žaLuDKeM.  
1 
 

1  1  0  0 

Ž11_U2_V2  Kdyby Bych davaL POZOR tak bych sLyšeL 

učiteLe. 
0  1  0, 

5 
1  1 

Ž11_U2_V3  Kdyby Koupil čokoLadu taK bych měL RYchle 

snist.  
1  1  1  0  0 

Ž11_U2_V4  Kdyby VZPOMĚL tak bych měL narozeniny.  1  1  1  0  0 

Ž11_U2_V5  Kdyby STiŠiL se tak bych PŘiJeL včas DO 

ŠKOLy. 
1  1  1  0  1 

 

U3 

    T1  T2  T3 
Ž11_U3_V1  Kdybych včeRa šeL obvyKLe na PLavani Bych neDěLaL 

DOMaci uKoLy. 
1  1  1 

Ž11_U3_V2  NA  NA  NA  NA 

Ž11_U3_V3  Kdybych Mě se LiBěLy PSi BYch neměL kuPOVat 

KOČKu.  
0  1  0, 

5 

Ž11_U3_V4  Kdybych KOUPiL dceŘi pasteLKY BYch kamaRadi 

neměli PUČOVat.  
1  0  0, 

5 

Ž11_U3_V5  NA  NA  NA   

 

Ž12 

U1 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž12_U1_V1  Kdybych více spala, Měla bych dobrou náladu.  1  1  1  1  1 
Ž12_U1_V2  kdybych více jedla, byla bych tlustá.  1  1  1  1  1 

Ž12_U1_V3  kdybych více četla, mluvila bych dobře česky.  1  1  1  1  1 



Ž12_U1_V4  Kdybych méně pracovala, byla bych odpočatá.  1  1  1  1  1 

Ž12_U1_V5  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž12_U1_V6  Kdybych více trénovala, byla bych dobrá 

sportovkyně.  
1  1  1  1  1 

Ž12_U1_V7  Kdybych méně ponocovala, vstávala bych 

dříve.  
1  1  1  1  1 

Ž12_U1_V8  Kdybych více šetřila, byla bych bohatá.  1  1  1  1  1 

Ž12_U1_V9  NA  NA  NA  NA  NA  NA 
 

U2 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž12_U2_V1  Kdybych neměla problémy se žaludkem, 

nemusela bych se objednávat k lékaři.  
1  1  1  1  1 

Ž12_U2_V2  Kdybychom se ztišili, slyšely bychom učitele.   1  1  1  1  1 

Ž12_U2_V3  Kdybys měla narozeniny, koupila bych ti 

čokoládu.  
1  1  1  1  1 

Ž12_U2_V4  Kdyby jsi vzpomenul,  objednal bys ses 
k lékaři.  

0  0  1  1  1 

Ž12_U2_V5  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

 

U3 

 

 

    T1  T2  T3 
Ž12_U3_V1  Kdyby se řidič autobusu nespletl, tak bych stihla plavání.   1  1  1 

Ž12_U3_V2  Kdyby pití alkoholu nebylo ve společnosti běžné, tak by si 

lidi uvědomili, že mají závislost na alkoholu.  
1  1  1 

Ž12_U3_V3  kdyby Mopsi nebyli tak oblíbené, tak by je nelegálně 

nerozmnožovali 
1  1  1 

Ž12_U3_V4  kdyby dcera kamarádkám nepujčila pastelky, nebyli by 

vykreslené 
1  1  1 

Ž12_U3_V5  NA  NA  NA  NA 

 

Ž13 



U1 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž13_U1_V1  Kdybych více spala, tak byla odpočatá   1  1  1  1  1 

Ž13_U1_V2  Kdybych více jedl, tak bych byl tlustý  1  1  1  1  1 

Ž13_U1_V3  Kdybych více četl, tak bych mluvil dobře česky   1  1  1  1  1 

Ž13_U1_V4  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž13_U1_V5  Kdybych méně kritizovala, tak bych byla slušná  1  1  1  1  1 

Ž13_U1_V6  Kdybych více trénoval, tak bych byl dobrý 

sportovec 
1  1  1  1  1 

Ž13_U1_V7  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž13_U1_V8  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž13_U1_V9  Kdybych méně nadával, tak bych měl dobrou 

náladu. 
1  1  1  1  1 

 

U2 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž13_U2_V1  Kdybych měla problémy se žaludkem, tak bych 

se objednal k lékaři. 
1  1  1  1  1 

Ž13_U2_V2  Kdybych nedával pozor, tak bych si rozbil 

sluchátka 
1  1  1  1  1 

Ž13_U2_V3  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž13_U2_V4  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

Ž13_U2_V5  NA  NA  NA  NA  NA  NA 

 

U3 

    T1  T2  T3 
Ž13_U3_V1  Kdyby řidič nebyl rychlý, tak bych stihla plavání.  1  1  1 

Ž13_U3_V2  NA  NA  NA  NA 

Ž13_U3_V3  NA  NA  NA  NA 

Ž13_U3_V4  Kdyby holčička nepůjčila kamarádkám pastelky, tak by 

nebyly vykreslení 
1  1  1 

Ž13_U3_V5  NA  NA  NA  NA 

 



Ž14 

U1 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž14_U1_V1  Kdybych více SPÁL, tAK bych byl ODPOČAty  0  1  0,5  0  1 

Ž14_U1_V2  Kdybych více jedL, tAK byl bych tLuStí  1  1  1  0  1 

Ž14_U1_V3  Kdybych více člel, tAk bych MLuviL dobře čeSky.  0  1  0, 
5 

1  1 

Ž14_U1_V4  Kdybych meně PracovaL, tAk bych měL dobrou 

nÁlAdu 
1  1  1  0  1 

Ž14_U1_V5  Kdybych méně kritiZOVAL, tAK bych měL více 

KAMArÁdy. 
1  1  1  0  1 

Ž14_U1_V6  Kdybych více trénovAL, tAk byL bych Dobry 

SPortovec. 
1  1  1  0  1 

Ž14_U1_V7  Kdybych Méně PonocoLAt, tAK bych DŘÍVe 

vstaval 
0  1  0, 

5 
0  1 

Ž14_U1_V8  Kdybych více šetřiL, tAK bych byL sLušný.  1  1  1  1  1 

Ž14_U1_V9  Kdybych méně NAdáVAL, tAk bych byL bohatý.  1  1  1  1  1 

 

U2 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž14_U2_V1  Kdyby měL probléMy se žeLudkeM, tAk by 

objednaL se k LékAři.  
1  1  1  0  1 

Ž14_U2_V2  Kdyby sLyšeL učitele tAk by ztišiL se.  1  1  1  1  1 

Ž14_U2_V3  Kdyby nedáVAL pozor, tAk by ROZbiL 
sluchÁtkA. 

1  1  1  1  1 

Ž14_U2_V4  Kdybych MěL nArozeniny tAk bych koupiL 

čokolÁdu. 
1  1  1  1  1 

Ž14_U2_V5  Kdyby VZpomenL si, tAk by Rychleji jedL  0  1  1  1  1 
 

 

U3 

    T1  T2  T3 
Ž14_U3_V1  Kdyby řidiČ nespletL, tAk by tA holKA stihlA nA plAvÁnÍ   1  1  1 

Ž14_U3_V2  Kdyby lidé nevymyslely alkohol, tAK by nebyLy zÁvislí.  1  1  1 



Ž14_U3_V3  Kdyby Mopsi nebyli roztomiLí a neměLi veLke vypoulene 

oči, tAk by nebyli tak populArni a lidé by nerozmnožovali 

jich. 

1  1  1 

Ž14_U3_V4  Kdyby dcera nepučiLa sve PAStelky svem kAmArAdkAm, 

tak by její pastelky nebyli vykreslene. 
1  1  1 

Ž14_U3_V5  Kdyby Petr nemiLovaL zoo, tAk bych nepřenášel o gineteke 

Lvů nA univerzitÁch 
1  1  1 

 

 

Ž15 

U1 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž15_U1_V1  Kdybych, Více SPala tak bych dříve vzávala.  1  1  1  0  1 

Ž15_U1_V2  Kdybych více jedla taK bych byla tluStá  1  1  1  1  1 

Ž15_U1_V3  Kdybych více ČetLa uměla bych víc česky.  1  1  1  1  0 

Ž15_U1_V4  Kdybych méně Pracovala taK mám dobrou náladu.  1  NA  NA  1  1 

Ž15_U1_V5  Kdybych méně kritizovala měla bych kamarady  1  1  1  0  1 

Ž15_U1_V6  Kdybych více trenovala, byla bych dobrý 

sportovec. 
1  1  1  0  1 

Ž15_U1_V7  Kdybych méně Ponocovala byla bych odPočatá.  1  1  1  1  1 

Ž15_U1_V8  Kdybych více šetřila tak sem Bohatý?   1  NA  NA  1  1 

Ž15_U1_V9  Kdybych méně nadávala byda bych slušná.  1  0  0, 
5 

1  1 

 

U2 

 

    T1  T2  T3  O  Z2 
Ž15_U2_V1  Kdybych neměla Problém ze žaludkem, mohla 

bych jíst vše.  
1  1  1  1  0 

Ž15_U2_V2  Kdybych si nerozbila sluchátka, tak bych je měla 

do teď.  
1  1  1  1  0 

Ž15_U2_V3  Kdybych se ztišila tak by se nevzbudil.  1  1  1  1  0 

Ž15_U2_V4  Kdybych si koupila čokoládu tak bych byla 

špinavá. 
1  1  1  1  0 



Ž15_U2_V5  Kdybych měla narozeniny tak by nezapomněla  1  0  0, 
5 

1  0 

 

U3 

    T1  T2  T3 
Ž15_U3_V1  Kdybych nejela autobusem, tak bych jela svou cestou.  1  1  1 

Ž15_U3_V2  Kdyby tolik často nepily nebyli by alkoholíci.  1  1  1 

Ž15_U3_V3  NA  NA  NA  NA 

Ž15_U3_V4  Kdyby nepujčila Pastely tak by je měla jak nové.  0  1  1 

Ž15_U3_V5  Kdyby HO rodiče nebrali do zoo tak by nebyl kde je teď.  1  1  1 

 

 

 

 

   



Příloha 6 

Dataset 

 

  T1  T2  O1  Z2  Z3 
Ž1  0,889  0,666667  0,111111111  1  1 
Ž2  0,667  0,777778  0,444444444  1  1 
Ž3  1  0,777778  0,111111111  1  1 
Ž4  0,333  0,555556  0,222222222  0,777778  1 
Ž5  0,8  0,8  0,6  1  0,555556 
Ž6  1  0,375  0,25  0,625  0,888889 
Ž7  0,6  0,4  0,4  1  0,555556 
Ž8  1  0,777778  0,222222222  1  1 
Ž9  1  0,555556  0,111111111  0,888889  1 
Ž10  0,714  0,571429  0,714285714  1  0,777778 
Ž11  0,714  1  0  1  0,777778 
Ž12  1  1  1  1  1 
Ž13  1  1  1  1  0,666667 
Ž14  0,667  1  0,333333333  1  1 
Ž15  1  0,857143  0,666666667  0,888889  1 

 

 


